

ODPOVĚDI NA Doplňující dotazy k veřejné zakázce „Dodávka páteřních a segmentových switchů pro počítačovou síť“ uchazeče Kostax s.r.o. ze dne 21.12.2017

**Dotaz firmy Kostax s.r.o.**

1/ V zadávacích podmínkách výběrového řízení je stanovena podmínka, že dodavatel je povinen dodat nová, nepoužitá zařízení.

Budete současně s touto podmínkou požadovat rovněž aby dodaná zařízení pocházela pouze z autorizovaného distribučního kanálu výrobce určeného pro Českou republiku, tj. s plnou zárukou a podporou výrobce?

Budete požadovat prokázání původu dodaného zboží?

**Odpověď zadavatele:**

Ano budeme současně požadovat, aby dodaná zařízení pocházela pouze z autorizovaného distribučního kanálu výrobce určeného pro Českou republiku, tj. s plnou zárukou a podporou výrobce. Bude požadováno prokázání původu dodávaného zboží.

**Dotaz firmy Kostax s.r.o.**

2/ Předmětem výběrového řízení jsou m.j. 2ks páteřních switchů JC102B HPE 5820 24XG Switch 24 port. Chtěli bychom se tedy zeptat, zda by zadavatel namísto switche řady 5820 připustil rovněž nabídku switche HPE Aruba 3810M 16SFP+ 2-slot Switch (JL075A).

**Odpověď zadavatele:**

Ne, nabídka na switche Aruba je nepřipustná, zadavatel požaduje nabídku na switche uvedené v předmětu výběrového řízení.

V Prachaticích dne 2.1.2018

  
.....  
Ing. Michal Čarvaš, MBA

předseda představenstva

  
.....  
MUDr. František Stráský

člen představenstva

**NEMOCNICE  
PRACHATICE**  
NEMOCNICE PRACHATICE, a.s.  
Nebahovská 1015, 383 20 Prachatice